



В Губкинском женщина признана виновной в применении насилия к представителю власти

Собранные следственным отделом по г.Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 30 декабря 2016 года в городе Губкинский в отделение полиции поступил звонок от пожилого мужчины, который попросил помощи, так как его избил сын. Когда по указанному адресу на место происшествия прибыл наряд полиции, их встретила агрессивно настроенная дочь заявителя, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения. В ответ на законное требование полицейского прекратить противоправные действия, женщина высказала в его адрес оскорбления и нанесла ему удар рукой по лицу.

Осужденная на стадии предварительного следствия и в суде полностью согласилась с предъявленным ей обвинением.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

21 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1102864>